

校领导率队开展新学期开学第一天教学检查

9月6日，宜宾学院师生以崭新的面貌投入到教学中，共同迎来了学校开学的第一天。为提高课堂教学质量，9月6日上午，学校教学检查小组对全校三个校区教学运行情况开展实地检查。党委书记蔡乐才，党委副书记、院长王玲，党委副书记鲁飞，党委常委、副院长王藩侯、周广均、王如渊、罗娅君、白玉林分别在相关职能部门负责同志陪同下，深入各教学楼，就教师到岗、学生到课、教师备课、教材到位、课堂教学、教学环境等情况进行了检查。



校领导高度重视新学期开学准备工作，提前进行了专门的部署和安排。教务处提前公布检查通知，安排具体检查区域，公布课表及上课信息，与各教学单位认真核对，确保通知到上课教师和学生。教学楼物业公司人员提前做好防疫、教室消毒工作，网络与图书情报信息中心做好教室多媒体测试工作，确保新学期各项教学工作顺利开展。



从检查情况看，新学期全校教学井然有序，任课教师和广大学生都以饱满的热情投入新学期的工作和学习。教师课前准备充分，并能按规定提前到达上课教室；学生学习热情较高，课堂秩序良好；教室多媒体设备运行正常，教学服务保障到位，总体教学运行状况平稳。开学第一天进行教学检查工作是全面掌握教学开展情况、及时解决教学运行问题，确保教学过程平稳有序的有效手段。除了开学第一天的教学巡视外，学校本学期还将组织相关人员开展各类教学检查，以各学部（院）单位的教学相关档案资料和日常教学开展情况持续进行检查。